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فرم طرح در روزانه
	طرح درس جلسه شماره:3
	عنوان درس: کهیر وآنژیوادم
	تعداد واحد:
	رشته تحصیلی:پزشکی
	ترم:
	موضوع درس:بیماریهای پوست

	اهداف کلی: آشنایی دانشجویان با اشکال مختلف: کهیر وآنژیوادم
	گروه آموزشی:پوست
	تدوین کننده:دکتر رعنا رفیعی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعاالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (تحلیل محتوا)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد
دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	

	کهیر 
اپیدمیولوژی و پاتوژنز کهیر
اسیب شناسی کهیر
یافته های پوستی کهیر 
انواع بالینی کهیر
(حاد و مزمن)
انواع کهیر فیزیکی
سیر وپیش اگهی کهیر
تدابیر درمانی کهیر


آنژیوادم
اپیدمیولوژی و پاتوژنز آنژیوادم
اسیب شناسی آنژیوادم
یافته های پوستی آنژیوادم
انواع بالینی آنژیوادم
(اکتسابی و ارثی)
سیر وپیش اگهی آنژیوادم
تدابیر درمانی آنژیوادم


	کهیر را تعریف کند
اپیدمیولوژی و پاتوژنز کهیر را بیان کند
اسیب شناسی کهیر را بیان کند
یافته های پوستی کهیر را بیان کند
انواع بالینی کهیر را ذکر نماید
سیر وپیش اگهی کهیر را ذکر کند
تدابیر درمانی کهیر را بیان کند




آنژیوادمرا تعریف کند
اپیدمیولوژی و پاتوژنز آنژیوادم را ذکر کند
اسیب شناسی آنژیوادم را بیان کند
یافته های پوستی آنژیوادم را بیان کند
انواع بالینی آنژیوادم را ذکر نماید
سیر وپیش اگهی آنژیوادم را ذکر کند
تدابیر درمانی آنژیوادمرا بیان کند



	شناختی
	دانش
ادراک
کاربرد
	ذکر نام خداوند

آماده سازی (ایجاد انگیزه)

ارزشیابی تشخیصی(سنجش آغازین)

ارائه درس جدید
 
تدریس هدفهای رفتاری جدید

ارزشیابی تکوینی برای هر هدف

جمع بندی پایان درس 

ارزشیابی پایان درس

	
	سخنرانی و اسلاید






پرسش و پاسخ

یادگیری بر اساس حل مسئله


آموزش حضوری

	

40







20

15


15




	ارزشیابی تراکمی
بصورت کتبی (سوالهای تشریحی استدلال بالینی )و osce

	
منابع : درسنامه بیماریهای پوست بهار 95
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عرصه آموزش:اموزش حضوری
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